



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/19-01/5
URBROJ: 2156/03-02-19-3
M. Draga, 02. kolovoza 2019.

Z A P I S N I K

s 23. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane dana 06. lipnja 2019. godine s početkom u 17.30 sati u Općinskoj
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 17.40 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Kristijan Dražul, koji je pozdravio sve nazočne.

Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je sjednici nazočno devet od jedanaest članova Općinskog vijeća; *Kristijan Dražul, Nedeljko Dražul, Enđi Lazarić, Andrea Dešković, Sanja Knapić, Ratko Salamon, Boris Škalamera, Ivan Galović i Iris Lazarić*, te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik: Rikardo Staraj, pročelnica Sanja Filčić i predsjednica Socijalnog vijeća Općine Blaženka Dujmović.

Zapisnik vodi: pročelnica Sanja Filčić

S obzirom da nije bilo primjedbi ni prigovora na dnevni red, sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra se usvojenim slijedeći

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga
2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom
3. Izvješće o radu Socijalnog vijeća Općine Mošćenička Draga
4. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 22. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

S obzirom da nije bilo primjedbi na zapisnik s 22. sjednice, predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje zapisnik s 22. sjednice Općinskog vijeća te je **JEDNOGLASNO** usvojen

Zapisnik s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Na prijedlog Predsjednika Općinskog vijeća prešlo se na 3. točku dnevnog reda, kako se nebi gđu. Dujmović nepotrebno zadržavalo.

Ad. 3. Izvješće o radu Socijalnog vijeća Općine Mošćenička Draga

Izvješće o radu Socijalnog vijeća Općine Mošćenička Draga iznijela je Blaženka Dujmovića, predsjednica Socijalnog vijeća.

U izlaganju upoznala je vijećnike sa radom Vijeća, akcijama koje su poduzeli, budućim planovima, te je dala osvrt na cjelokupnu socijalnu sliku Općine.

Nakon njenog izlaganja Općinski načelnik je pohvalio rad gđe. Dujmović i zahvalio njoj je na trudu koji ulaže u realizaciji socijalnih aktivnosti.

Utvrđuje se da je u 18.00 sjednicu napustila Blaženka Dujmović.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom

Prijedlog Odluke je bio dostavljen uz poziv sjednice. U ime predlagatelja uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica Sanja Filčić.

Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali:

BORIS ŠKALAMERA: Zanimalo ga je dali je istina da Komunalac jednako plaća odvoz korisnog i nekorisnog otpada kada ga vozi na deponij neovisno o tome što ga građani odvajaju.

odg. Načelnik: Koliko je upoznat ista je cijena odvoza.

NEDELJKO DRAŽUL: Upoznao je Vijećnike s ukupnim dugom Komunalca te je skrenuo pozornost na stanje za prvi kvartal ove godine prema kojem su pokazatelji pozitivni, odnosno zabilježen je plus. Navedeno pokazuje da ima prostora da se cijene usluge za građane korigiraju i vjeruje da će se na tome raditi u budućnosti.

ANDREA DEŠKOVIĆ: Istaknuo je nezadovoljstvo činjenicom da se ne uspijeva naplatiti korisni otpad koji građani razvrstavaju te da slijedom toga računi su visoki umjesto da se prodajom korisnog otpada isti umanje.

RATKO SALAMON: Nadovezao se je na izlaganje vijećnika Deškovića istaknuvši problem Marinščine koja je ulaskom RH u Europsku uniju i implementacijom Europskog zakonodavstva se ne uklapa u istu. Izgradnja je započela 2003. godine zbog dugog vremena gradnje se dogodilo da je sustav postao ne primjenjiv i prije nego je započeo s radom jer mu ne odgovara odvajanje otpada koje je Zakonom obvezno.

Nakon kraće rasprave u kojoj je sudjelovala većina vijećnika predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje „Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o

načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom“ te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s tom javnom uslugom

Ad.4. Razno

PREDSJEDNIK VIJEĆA: Dao je na znanje Izvješće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje 01. travnja do 30. travnja 2019.

Općinski načelnik u kratkom izlaganju upoznao je vijećnike s aktualnostima i budućim planovima, pa je tako:

- obavijestio je Vijećnike o namjeri postavljanja nadzorne kamere na području Kastva koja bi služila za dojavu požara;
Vijećnici su dali jednoglasnu potporu istom,
- obavijestio je vijećnike o zamolbi Ugostiteljskog objekta „Sportsko“ za sufinanciranjem otkupa priključka snage;
Vijećnici su dali jednoglasnu suglasnost da se ista sufinancira u visini od 50%,
- obavijestio je vijećnike s namjerom davanja u najam prostora u vlasništvu Općine kojim bi se riješilo stambeno pitanje za dvije obitelji te da će se pokrenuti postupak davanja istih u najam,
- obavijestio je vijećnike o aktivnostima vezano za Prostorni plan Općine Mošćenička Draga,
- obavijestio je vijećnike o planovima vezano za realizaciju projekta kanalizacije Brseč i groblja Brseč.

NEDELJKO DRAŽUL: Postavio je pitanje vezano za realizaciju projekta ceste Žuntarovo.

odg. Općinski načelnik: Većina parcela kojima će ići trasa buduće ceste je otkupljena te se može krenuti u pripreme radove.

ANDREA DEŠKOVIĆ: Skrenuo je pozornost na kašnjenje radova u ulici Ljube Mrakovčića i da bi bilo potrebno češće imati koordinacije vijećnika.

odg. Općinski načelnik: Izvršit će se pritisak na izvođača. Vezano za potrebu češćih koordinacija prihvatio je sugestiju.

IVAN GALOVIĆ: Skrenuo je pozornost na dogovorenu promjenu predsjednika vijeća.

Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća je u 18.50 sati, zaključio 23. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
PREDSJEDNIK
Kristijan Dražul

